3ananue Nel (popmaTupoBaHre CUMBOJIOB).

1. Halepure ciaexyomuii TeKCT:

Hueerca MEHOXKEeCTES BOsMOEHOCTER dopMaTupoBalua cHMEONOE. MoxHO
MEHATE MPHGT H pasMep WpHPTa, MOEHO MEHATE HadepTaHHE MpHPTA,
HalpHMep, HCIONESOEATE DONYERPHOE HAadepTalHe HIH KypcHE. HuMeroToa
PASIHYHEE OONOMEHTEIEHEE BOSMOEHOCTH, TAKHE KAK SaUepKHEAHHE,

IoTIepEHEAHNE, BEREHHEE H HHEHNE HHIEKCH, TEKCT CMEIeHHE R BECLHE HIH
EHHZ, MANEE NPOIHCHEE OYFEL, YINOTHEHEHA HIH paspeXeHHEH TEKCT.

2. Or¢opMmaTHupyiiTe ero TaK, 4To0bI OH BBITJIsAEJ CJeIYIOIHNM 00pa3oM:
Humeerca MEoEeCTED BOSMOE HooTER ElJOpM&THpOBaHHH cHMEOIoE. MomHo
MEHATE WP T 1 pasMep H]pI-I(l)’I‘EI, Mo EHO MEHATE HadepTaHHe MIpH (Ta,

HaOpHMEpP, HCIONB30EATE IOMYKHPHOe HadepTaHHe HIH Qpens. HueoToa
PASTHYHEE DOIOIHETEILHEE BOSMOEHOCTH, TAKHE KA ST epHEDaTe,

HoOHEpKHEAHHE, ™PH® 1 o ce HHIEKCE, TEKCT CMeINeHHEIH BBCPE unu oo,

LIAJBIE [IFOIMHCHEIE EY KB, YIUIOTHEHHED HIH pasp ek eHHEH TEKCT.

3ananue Ne 2 (bopmaTupoBanue ab3aieB U CTPAHUIT).

1. HaGepute B penakrope Word ciemyromuii TEKCT:

CoBpeMeHHBII TOKYMEHT (a)ke MPOCTOe MHCbMO) AOJKEH OBITh 0(hOPMIIEH TIO IIpaBUIIaM
COBPEMEHHOT0 JIeJIONPOU3BO/ICTBA, COAECPKATh MPOPECCUOHAIBHO BHIIOTHEHHbIE Ta0IUIIbI U
pUCYHKH. Y|

J1J1s MOATOTOBKM JOKYMEHTOB MPUMEHSIOT CIEIUAIbHbBIE POTPaMMbl, Ha3bIBAEMbIE TEKCTOBBIMU
nporeccopamu. OHH MO3BOJISIOT HE TOJIBKO HAOUPATh TEKCT, HO U MCIIOJIB30BaTh MIPU 3TOM
pasznuuHbie WPUGTHI, BHEAPITH B JOKYMEHTBI TaOJIUIIBI U Tpaduueckre n300paxeHus.

[Ipu 5TOM MONB30BaTENb BUANUT HA SKpaHE N300paKeHHeE, MPEAEIbHO OJIM3K0E K TOMY, UTO OyIeT
MOJTyYEHO MPH pacrevyaTke Ha mpuHTepe.

[Tpu pabore B Word ecTb TBep10€ PaBUiIO: HE MEPEHOCUTH CJIOBA HA HOBYIO CTPOKY BPYUHYIO.
Penakrop He Xy’ke HAaC TOHUMAET, YTO CTPOKa yxe KoHumiack. Haxate Enter cienyer ToyibKo
TaMm, rJe KoHYaeTcs ad3ail. 9

U emie onHO MpaBUIiIO: CHavaja ciieyeT HabpaTh TEKCT, a YK IOTOM 3aHHUMAThCs €ro
odopmiienueM. Tormaa HUKOMY He IPHUIIET B TOJIOBY HAOUPATh, HATIPUMEP, TUIITHUE TTPOOEIIBI U
MyCThIE CTPOKHU.

B onHOM JOKyMEHTE He ClIeyeT HCIOIb30BaTh 0ojiee IBYX-TpeX MPHU(TOBBIX rapHUTYD U Oosee
JBYX-TPEX TUIOB MIPU(TOBBIX BhIAEICHUN. lIHaUue JOKyMeHT OyJeT nmeperpyKeH 1 ero YTeHue
OKaXXETCS yTOMUTENBHBIM. i

2. YcTaHOBUTE CHEAYIOLIME ITapaMaTpbl CTPAHULIBL:
Pa3mep Oymaru — BS (182x255 mMm);

OpHMEHTALUS — KHKHAS;

10JIsi: BEpXHEE U HIKHEE 10 2,54 cM, JIeBOe U MPABOE 110 2 CM.

3. OrdopmaTtupyiite ab3aiibl COTJIacHO CAEAYIOIIEH Ta0IuIIe:
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3amanue Ne 3 (co3manue TaOIUIIHD).

Coznaiite B nokymente Word Tabnuity mo oOpasity 2 3a1aHus.

3ananue Ne 4 (Microsoft Equation).

Habepure cnenyromryio hopmyy:
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3amanue Ne 5 (MCrob30BaHUE HHCTPYMEHTOB PUCOBAHUSA).

Coznaiite B penakrope Word cieayronnyto Tadauiy:

CTaH,IIapTHBIC YCJIOBHBIC rpa(bnqecm/le 0603Ha‘{€HI/I5{, HCIIOJIB3YCMBIC IJIA

COCTaBJICHUS OJIOK-CXEM AJITOPHUTMOB.

IIponecc b q | Pemenue a
b
0,15a
[IpenonpeneneHubIi a
nporiecc a BBox-BeIBOI
(moamporpamma) b 0 25a




JImanu moToka Monuduxarnms 2
b
R=0,25a
Hauano-koHerr 0,5a KommenTtapun - - a
b
5
B 0,5a
TYTPH 0,5a MesxcTpaHUYHBINA
CTpaHUYHbIN 0.5a
COCIMHUTEND )
COCIMHUTENb
0,2a

3ananue Ne 6 (MCrosIib30BaHUE UHCTPYMEHTOB PUCOBAHUS).

Hapucyiite 010K-cxeMy alropuTMa peuieHus 3agauu.

Bapuantsr:

1.

Jlan maccuB 1iensix gucen {ai} (=1, 2, ..., N). BBIYUCIUTD KOJHYECTBO MOJOKUTEIBHBIX
KOMITOHEHTOB MacCHBa.

Jan maccuB 1iensix gucen {ai} (=1, 2, ... , N). BEIYUCIUTH KOJHMYECTBO OTPHUIIATETBHBIX
KOMITOHEHTOB MacCHBa.

Jan maccuB 1iensix yucen {ai} (=1, 2, ..., N). BEIYUCTUTH KOJMYECTBO HYJIEBBIX
KOMIIOHCHTOB MacCHBa.

Jlan maccuB 1iensix yucen {ai} (=1, 2, ..., n). Onpeaenuth 4To OOJIbIIE, KOTHYSCTBO
OTPUIATEILHBIX, HJIA KOJIMYECTBO MOJIOKHUTEITHHBIX KOMITOHEHTOB MacCHBA.

Jlan maccuB 1iensix yucen {ai} (i=1, 2, ..., N). Beraucauts HanbosbIee 3Ha9YeHUE CPeIn
KOMIIOHCHTOB MacCHBa.

Jlan maccuB 1iensix yucen {ai} (=1, 2, ... , N). BEIYUCTUTH HAUMEHBIIIEE 3HAYCHUE CPEITH
KOMITOHEHTOB MacCHBa.

Jlan maccuB 1iensix yucen {ai} (=1, 2, ... , N). BEIYUCTUTH HOMEP KOMIIOHEHTA C
HanOOJIBIIIUM 3HAYCHHUEM.

Jlan maccuB 1iensix yucen {ai} (=1, 2, ... , N). BEIYUCTUTH HOMEP KOMIIOHEHTA C
HAaUMCHBIIIUM 3HAYCHUCM.

Jlan maccuB nenbix uncen {ai} (i=1, 2, ..., n). BeraucnuTs quana3on H3MEHEHUS
3HAYEHUI KOMIIOHEHTOB MaCCHBaA.




10. lan maccuB nensix uncen {a;} (i=1, 2, ..., n). Beraucauts cymMmMy OTpHLIATEIBHBIX
KOMIIOHEHTOB MaCCHUBa.

11. lan maccuB nensix yucen {a;} (=1, 2, ..., N). BBIYUCIUTE CyMMY MOJIOKHUTEIBLHBIX
KOMITOHEHTOB MacCHUBa.

12. an maccuB nenbix uncen {a;} (i=1, 2, ..., n), uensie ¢ u d (C < d). Beruuciuth
KOJIMYECTBO KOMITOHEHTOB MAaCCHBa, 3HAUCHUSI KOTOPBIX MPUHAISKAT OTPe3Ky [C, d].

13. Man maccuB nenbix uncen {a;} (i=1, 2, ..., n), uensie ¢ u d (C < d). Beruuciuth
KOJIMYECTBO KOMITOHEHTOB MAaCCHBa, 3HAYCHUS KOTOPBIX HE MPUHAUICKAT OTPe3Ky [C, d].

14. an maccuB nenbix uncen {a;} (i=1, 2, ..., n), nensie ¢ u d (C < d). Beruucauts cymmy
KOMITOHEHTOB MacCHBa, 3HAYCHUsI KOTOPBIX MPUHAJIEkKAT OTpe3Ky [C, d].

15. Man maccuB nenbix uncen {a;} (i=1, 2, ..., n), nensie ¢ u d (C < d). Beruucauts cymmy
KOMITOHEHTOB MacCHBa, 3HAYCHUSI KOTOPBIX HE MPHHAISKAT OTpE3Ky [C, d].

[Mpumep: Jlan maccuB uenbix uucen {a;} (i=1, 2, ..., N). BeIYUCINTh CyMMy KOMIIOHEHTOB

MaCCHBA.

{ Hayano )

3ananue Ne 7 (Microsoft Equation).

Habepure cienyromryio hopmyy:



X—0 X x—0

3ananue Ne 8 (Microsoft Equation).
Habepure cienyronryio hopmyy:

(%)(2% +3), mpu —o < X<1

f(x) = 6—-5X, mpu 1 < x<3
X=3, npu 3<X<©

3aganue Ne9 (Microsoft Equation).
Habepure crnenyromuii TEKCT:
Teopema (mpaBuio Jlonurans). [lycts MHOeCTBO U. 5 (@) - mpoKxooTas §-0KPECTHOCTh TOUKU
a, pyuxuuu f(x), g(x) onpenenenst u nuddepeHupyeMbl Ha U. s(@),9'(x) = 0.

!

. . . X
lim f(x) = lim g(x) = 0. Torna ecau cymecTByer lim——=, To CymecTBYeT u npezen
X—a X—a

x-a g (X)
limﬂ , IPUYEM CIIPABEJIMBO COOTHOIIIEHUE limM = limw. JlanHas Teopema 6e3
x-a g(X) ag(x) x»2g'(x)
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N3MCHCHHUHU MEPCHOCUTCA HaA ClIydan HEOIIPEACIICHHOCTH BUAa — .
o0



